Presseinformation



27.3.2023

Akkreditierungsstart für die ADAC GT4 Germany 2023

Einzel- und permanente Akkreditierung für die Saison 2023 ab sofort möglich

München. Die ADAC GT4 Germany startet vom 26. bis 28. Mai 2023 in der Motorsport Arena Oschersleben in die fünfte Saison. Medienvertreter haben ab sofort die Gelegenheit, permanente und Einzel-Akkreditierungen zu beantragen. Dies ist ausschließlich online unter akkreditierung.adac-motorsport.de möglich. Im ADAC Motorsport-Akkreditierungsportal sind die detaillierten Akkreditierungsrichtlinien hinterlegt. Die notwendigen Unterlagen für eine Saison-Akkreditierung müssen bis spätestens 11.05.2023 eingereicht werden. Die Fristen für Einzel-Akkreditierungen sind in der untenstehenden Übersicht aufgeführt.

Presse-Akkreditierungen für die ADAC GT4 Germany berechtigen nicht zur Aufzeichnung bewegter Bilder. TV- und Filmteams benötigen dazu eine TV-Drehgenehmigung. Anfragen zu nationalen und internationalen TV-Drehgenehmigungen wie auch zu geplanten Ausstrahlungen auf Online-Portalen richten Sie bitte an:

EMPA

Nikolaus Spaleck

Telefon: +49 (0)1575 2904431 E-Mail: tv-akkreditierung@empa.tv

Hinweis Online-Akkreditierungsportal: Das Online-Akkreditierungsportal steht in deutscher und englischer Sprache zur Verfügung. Aufgrund aktueller Sicherheitsanforderungen verfällt das Passwort für den Zugang zum Online-Portal nach drei Monaten, ein neues Passwort kann über die "Passwort vergessen"-Funktion der Website angefordert werden.

Akkreditierungsfristen für die ADAC GT4 Germany 2023:

Veranstaltung	Akkreditierungsfrist
Permanent-Akkreditierung	bis 11.05.2023
Motorsport Arena Oschersleben	bis 16.05.2023
Circuit Zandvoort	bis 14.06.2023
Nürburgring	bis 26.07.2023
Lausitzring	bis 09.08.2023
Sachsenring	bis 30.08.2023
Hockenheimring	bis 11.10.2023















Presseinformation



Pressekontakt

ADAC GT4 Germany

Oliver Müller, Müller Mediahouse, Tel.: +49 (0) 6166 251100, E-Mail: oliver@muellermediahouse.de

ADAC e.V.

Oliver Runschke, Tel.: +49 (0) 89 7676 6965, E-Mail: oliver.runschke@adac.de Kay-Oliver Langendorff, Tel.: +49 (0) 89 7676 6936, E-Mail: kay.langendorff@adac.de

adac.de/motorsport













